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З 1 по 10 грудня 2018 року Український інститут соціальних досліджень імені Олександра

Яременко та Центр «Соціальний моніторинг» провели всеукраїнське опитування

громадської думки.

• Метод збору інформації: особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

• Вибіркова сукупність:
• репрезентативна за віком (населення від 18 років і старші), статтю, типом населеного пункту

та регіоном;

• 2198 респондента;

• стандартне відхилення +/- 2,1% ;

• рівень кооперації респондентів 56%.

Захід: Волинська, Львівська, Рівненська , Закарпатська, Івано-
Франківська, Тернопільська,  Чернівецька області

Центр:  Вінницька, Кіровоградська, Полтавська,  Хмельницька, 
Черкаська області.

Північ: Житомирська, Київська, Сумська, Чернігівська області. 
Схід: Дніпропетровська,  Запорозька, Харківська. 
Донбас: Донецька, Луганська області (опитування проводилося тільки 

на підконтрольних територіях)
Південь: Миколаївська, Одеська, Херсонська
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ПРОТЕСТНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Як Ви особисто ставитеся до масових протестних 
акцій в Україні?

Не пiдтримую
39,0%

Пiдтримую, але 
особисто не буду 
приймати в них 

участi
36,7%

Готовий 
особисто 

взяти в них 
участь
17,4%

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ
6,8%

Скажіть, до якої з форм протестної активності Ви готові вдатися? 

41,3%

26,6%

10,5%

10,1%

6,0%

5,4%

37,1%

Пiдписання петицiй i звернень,
голосування в соцмережах

Участь в санкц.акцiях протесту, мирних
страйках, блокуваннi дорiг, установ

Участь в несанкцiонованих акцiях
громадянськоi непокори

Участь акцiях громадянськоi непокори
нацiонального рiвня, "Майданi"

Взяти в руки зброю

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ / НЕМАЄ ВIДПОВIДI

НIЧОГО З ПЕРЕРАХОВАНОГО

% Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

Пiдписання петицiй i звернень 55 43 38 36 37 25 46

Участь в санкціонованих акцiях протесту 35 30 31 15 22 21 34

Участь в несанкцiонованих акцiях 17 8 12 4 4 8 22

Участь акцiях нацiонального рiвня,
"Майданi"

18 9 13 4 6 1 20

Взяти в руки зброю 4 6 6 4 5 12 10

НIЧОГО З ПЕРЕРАХОВАНОГО 28 32 34 46 44 46 37

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ 5 5 9 6 3 5 2
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НАСЛІДКИ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Чи відомо Вам про прийняття ВРУ Указу Президента «Про введення воєнного стану в Україні», який запроваджує 
воєнний стан  в десяти  областях України  строком на 30 днів у випадку військової агресії з боку РФ?

Пiдтримую
11,1%

Скорiше, 
пiдтримую

13,9%

Скорiше, не 
пiдтримую

24,5%

Не 
пiдтримую

40,5%

ВАЖКО 
ВIДПОВIСТИ

10,2%

Не підтримують
64,9%

Підтримують
24,9%

% Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

Підтримую   36 33 29 15 17 11 23

Не підтримую 53 60 58 75 73 87 57

Пiдтримую 15 21 14 6 7 2 7

Скорiше, пiдтримую 21 12 15 9 11 9 16
Скорiше, не 
пiдтримую

23 28 30 20 26 19 32

Не пiдтримую 30 32 28 55 47 68 25
ВАЖКО ВIДПОВI 11 7 13 10 10 2 20

Чи підтримуєте Ви запровадження воєнного стану?

Так, добре вiдомо
78,7%

Дещо чув/ла про це
20,8%

Нi, вперше чую
0,5%
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НАСЛІДКИ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

На Вашу думку, рішення П. Порошенко про оголошення воєнного передусім ставило за мету забезпечити  
безпеку країни чи було викликано його бажанням відтермінувати дату президентських виборів?

П. Порошенко 
передусiм дбав про 

безпеку краiни 22,2%

П. Порошенко хотiв вiдтермiнувати 
дату президентських виборiв

56,6%

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ
19,9%

IНШЕ
1,3%

% Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

• П. Порошенко передусiм дбав про безпеку
краiни

33 26 21 17 14 13 22

• П. Порошенко хотiв вiдтермiнувати дату 
президентських виборiв

47 59 53 64 64 62 47

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ 19 13 24 18 21 25 29

IНШЕ 1 2 2 1 1 0 2
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НАСЛІДКИ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

На Вашу думку, чи може запровадження воєнного 
стану  призвести до … ?

Як, на Вашу думку, чи може запровадження воєнного 
стану  сприяти … ?

72,4%

68,9%

67,9%

65,5%

65,0%

62,3%

54,2%

50,4%

Загострення стосункiв iз 
Росiйською Федерацiєю

Утискiв права на свободу 
пересування  краiною, виiзду 

закордон

Падiння курсу гривнi, втрати 
стабiльностi банкiвськоi 

системи

Утискiв свободи слова:закриття 
ЗМI,заборони мiтингiв,акцiй 

протесту

Зростання екон. 
ризикiв,ускладнень ведення 

бiзнесу

Загострення ситуацii на лiнii 
розмежування з ЛНР/ДНР

Тиску на опозицiйнi полiтичнi 
сили та iхнiх представникiв

Втрати можливостi 
користуватися 

мiжнар.кредитами,спiвпрацю…

59,6%

56,4%

49,1%

48,7%

45,9%

44,8%

Пiдвищенню боєздатностi 
украiнських Збройних Сил

Укрiпленню державних кордонiв 
краiни

Протидii 
провокацiям,терористичним 

актам,нападам

Посиленню безпеки населення 
краiни в цiлому

Посиленню пiдтримки та 
допомоги з боку мiжнародного 

спiвтовариства в питаннi …

Боротьбi з агресiєю Росiйськоi 
Федерацii
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% Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

Зростання екон.ризикiв,ускладнень ведення бiзнесу 60,2 73,3 62,9 68,5 63,0 62,1 62,8

Втрати можливостi користуватися мiжнар.кредитами,спiвпрацювати з 
МВФ

46,8 54,6 48,3 53,8 40,4 56,3 48,2

Падiння курсу гривнi, втрати стабiльностi банкiвськоi системи 65,4 76,0 55,9 76,2 59,0 70,6 61,6

Утискiв права на свободу пересування краiною, виiзду закордон 66,8 75,9 55,1 74,0 65,8 77,1 61,0

Утискiв свободи слова:закриття ЗМI,заборони мiтингiв,акцiй протесту 61,4 70,0 52,7 72,7 56,3 77,0 63,4

Загострення ситуацii на лiнii розмежування з ЛНР/ДНР 55,5 71,9 58,0 69,1 54,7 70,4 47,0

Загострення стосункiв iз Росiйською Федерацiєю 67,4 78,2 63,7 78,4 66,7 81,2 67,1
Тиску на опозицiйнi полiтичнi сили та iхнiх представникiв 49,6 51,8 48,3 62,7 48,7 66,1 48,2

НАСЛІДКИ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

На Вашу думку, чи може запровадження воєнного стану  призвести до … ?

Як, на Вашу думку, чи може запровадження воєнного стану  сприяти … ?

% Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

Боротьбi з агресiєю Росiйськоi Федерацii 52,7 52,6 50,2 32,1 36,2 37,6 48,8

Протидii провокацiям,терористичним актам,нападам 53,1 56,0 55,5 42,6 38,0 40,2 53,7

Посиленню безпеки населення краiни в цiлому 56,0 60,1 53,1 40,6 33,6 39,7 46,3

Пiдвищенню боєздатностi украiнських Збройних Сил 58,8 68,7 58,3 58,9 51,9 53,6 64,0

Укрiпленню державних кордонiв краiни 61,0 65,7 63,7 49,2 41,8 45,3 62,2

Посиленню пiдтримки та допомоги з боку мiжнародного спiвтовариства
в питаннi вирiшення ситуацii на Сходi краiни

50,8 55,3 52,1 35,4 41,1 41,3 40,9
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НАСЛІДКИ ВВЕДЕННЯ ВОЄННОГО СТАНУ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Введення воєнного стану як особливого правового режиму передбачає наділення військового командування а також центральної та місцевої
влади надзвичайними повноваженнями. І, відповідно, обмеження закріплених у Конституції прав і свобод звичайних українців, прав і
законних інтересів комерційних компаній, державних установ, комунальних підприємств тощо.

Скажіть чи готові Ви до того що до Вас особисто застосують такі положення?

11,1%

20,8%

29,0%

27,3%

34,0%

32,9%

38,9%

39,2%

40,9%

83,5%

73,2%

65,4%

61,5%

60,3%

58,5%

48,0%

47,1%

44,6%

Може відчужуватись або вилучатися майно у 
юридичних та фізичних осіб

Трудова повинність для працездатних осіб, 
незалучених в оборонній сфері

Перевірка документів і обшук громадян, 
транспорту, приміщень та житла

Готові

Не готові

Контроль за роботою підприємств зв’язку, полігра-
фічних підприємств, видавництв, теле/радіо-орг-й

Введення комендантської години

Встановлення особливого режиму в’їзду та виїзду

Заборона проведення мітингів і референдумів

Заборона діяльності партій та громадських
організацій якщо вони загрожують суверенітету

Вилучення зареєстрованої холодної та 
вогнепальної зброї громадян

ВВ 5,4

ВВ 6,1

ВВ 5,6

ВВ 11,2

ВВ 5,7

ВВ 8,6

ВВ 13,0

ВВ 13,7

ВВ 14,5

ВАГАЮТЬСЯ
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-55,1%

-53,9%

-61,1%

-54,0%

-68,6%

-64,7%

-74,8%

-72,6%

-78,0%

-75,7%

31,9%

30,0%

23,4%

12,8%

25,6%

12,3%

19,9%

17,2%

16,7%

12,9%

Зеленський В.  

Гриценко А.  

Садовий А.  

Мураєв Є. 

Тимошенко Ю. 

Вілкул О. 

Ляшко О.  

Бойко Ю.  

Порошенко П.  

Рабінович В.  

Не довіряють Довіряють

БАЛАНС

7,2%

6,6%

25,5%

16,9%

4,7%

5,3%

5,4%

12,4%

8,9%

8,8%

7,7%

5,6%

6,1%

4,9%

5,5%

6,0%

6,0%

Не знають ВВ

-23,2

-23,9

-37,7

-41,1

-43,0

-52,4

-55,0

-55,3

-61,3

-62,9

РІВЕНЬ ДОВІРИ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Скажіть,  якою мірою Ви довіряєте чи не довіряєте таким політикам, громадським 
діячам? 
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Як ви вважаєте найближчі вибори пройдуть чесно і прозоро чи будуть сфальсифіковані?

Найближчi вибори 
пройдуть чесно i прозоро

10,5%

Вибори будуть 
сфальсифiкованi 
(спроби) з боку 

владних структур
25,7%

Вибори будуть 
сфальсифiкованi (спроби) з 

боку опозицiйних сил
9,0%

Будуть фальсифiкацii 
(спроби) з боку рiзних 

сил i сторiн
50,4%

Ваш вiдповiдь
,7%

Немае вiдповiдi
3,8% % Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Киiв

• Найближчі вибори 

пройдуть чесно i прозоро
11,9 14,6 9,7 11,2 11,3 4,3 5,5

• Вибори будуть 

сфальсифіковані (спроби) 

з боку владних структур
23,4 26,4 18,9 24,6 35,9 35,7 20,1

• Вибори будуть 

сфальсифіковані (спроби) 

з боку опозиційних сил
5,5 7,8 11,4 4,5 4,0 19,3 18,9

• Будуть фальсифікації 

(спроби) з боку різних сил 

i сторін
54,0 45,9 55,3 57,3 47,4 36,4 47,0

Інше ,8 ,2 1,4 ,4 1,5 ,5 0,0

Немає відповіді 4,5 5,1 3,2 2,1 0,0 3,7 8,5

ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р. 9



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Якби на пост Президента України вирішили 
балотуватися тільки зірки шоу-бізнесу, яким був би 
Ваш вибір, якби у списку були такі кандидати?

Яким був би Ваш вибір, якби у списку були тільки такі 
політики?

20,7%

11,0%

1,8%

1,7%

1,1%

1,1%

,9%

,3%

,2%

33,7%

17,4%

10,1%

Зеленський Володимир

Вакарчук Святослав

Вiнник Олег

Полякова Ольга

Скрипка Олег

Данилко Андрiй

Зiбров Павло

Бобул Iво

Iнший кандидат

ПРОГОЛОСУВАВ БИ ПРОТИ ВСIХ

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ

15,7%

10,1%

9,4%

9,0%

6,7%

4,9%

4,7%

1,6%

3,5%

11,2%

14,3%

8,9%

Тимошенко Юлiя

Бойко Юрiй

Гриценко Анатолiй

Порошенко Петро

Ляшко Олег

Садовий Андрiй

Мураєв Євген

Вiлкул Олександр

Iнший кандидат

ПРОГОЛОСУВАВ БИ ПРОТИВ ВСIХ

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Поки невідомо, які кандидати будуть брати участь у виборах Президента України. Яким був би Ваш вибір, якби у 
списку були такі кандидати?

14,8%

8,8%

8,6%

8,3%

8,1%

6,1%

4,6%

4,1%

2,9%

2,8%

1,3%

0,6%

0,6%

0,3%

2,4%

14,1%

11,8%

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Ляшко Олег

Мураeв Євген

Садовий Андрiй

Шевченко Олександр

Вакарчук Святослав

Вiлкул Олександр

Безсмертний Роман

Кошулинский Роман

Тарута Сергiй

Iнші  кандиди

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ

20,0%

11,9%

11,6%

11,1%

10,9%

8,2%

6,2%

5,5%

3,9%

3,8%

1,8%

0,8%

0,8%

0,4%

3,2%

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Порошенко Петро

Ляшко Олег

Мураeв Євген

Садовий Андрiй

Шевченко Олександр

Вакарчук Святослав

Вiлкул Олександр

Безсмертний Роман

Кошулинский Роман

Тарута Сергiй

Iнші  кандиди

Серед усіх Серед тих, хто визначився
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Рейтинги електоральної підтримки: антирейтинг, перший та другий вибір 

14,8%

8,8%

8,6%

8,3%

6,1%

8,1%

4,6%

4,1%

2,8%

2,9%

1,3%

0,6%

0,3%

0,6%

2,4%

14,1%

11,8%

4,6%

6,7%

6,6%

2,8%

4,1%

1,8%

4,8%

5,0%

5,3%

3,7%

2,2%

1,0%

1,0%

0,7%

2,7%

30,4%

16,5%

-31%

-15%

-11%

-39%

-32%

-55%

-16%

-14%

-14%

-9%

-22%

-11%

-15%

-11%

-4%

19,4%

15,6%

15,2%

11,0%

10,2%

9,9%

9,4%

9,1%

8,1%

6,6%

3,5%

1,5%

1,3%

1,2%

Тимошенко Юлiя

Зеленський Володимир

Гриценко Анатолiй

Бойко Юрiй

Ляшко Олег

Порошенко Петро

Мураeв Євген

Садовий Андрiй

Вакарчук Святослав

Шевченко Олександр

Вiлкул Олександр

Кошулинский Роман

Тарута Сергiй

Безсмертний Роман

Iнші  кандидати

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ

НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ

Перший вибір Другий вибір Антирейтинг
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Електоральний максимум. Сума першого та другого виборів 

Сума двох виборів
%

Серед усіх Захiд Центр Пiвнiч Схiд Донбас Пiвдень Київ

Тимошенко Юлiя 19,3 19,9 29,8 24,6 13,1 13,4 14,5 16,5
Зеленський Володимир 15,6 12,1 15,2 21,8 14,4 8,9 15,6 23,0
Гриценко Анатолiй 15,2 21,3 22,9 13,5 5,9 15,0 10,2 15,9
Бойко Юрiй 11,1 2,2 9,9 9,7 14,0 24,0 21,1 5,3
Ляшко Олег 10,2 5,8 13,5 14,5 11,0 8,9 9,0 9,4

Порошенко Петро 9,9 16,5 11,3 9,3 6,3 5,6 4,3 11,2
Мураeв Євген 9,4 1,4 5,5 3,8 19,6 16,1 17,0 7,1

Садовий Андрiй 9,1 14,9 13,8 9,7 4,7 7,2 1,6 5,3

Вакарчук Святослав 8,1 14,4 8,3 11,4 3,8 1,1 0,8 13,0

Шевченко Олександр 6,6 11,2 10,8 4,2 2,9 0,0 3,5 9,4

Вiлкул Олександр 3,4 0,8 1,9 1,7 8,3 6,1 4,5 1,2
Кошулинский Роман 1,6 2,8 1,1 2,4 0,7 0,0 1,6 1,8
Безсмертний Роман 1,3 3,4 0,8 1,4 0,5 0,0 0,0 1,2
Тарута Сергiй 1,3 0,2 1,9 0,3 2,0 2,2 0,4 2,9
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Якби за НЕучасть у виборах громадяни платили 
штраф, то Ви б ...?

Якби існував закон за яким можна було б відмовитися  від 
участі у голосуванні і за свою відмову від голосування 
кожен, хто відмовився отримував би 1000 гривень.  Як би 
вчинили  Ви?

Обов"язково брали участь
83,7%

Не брали участь i 
платили штраф

9,7%

Інше
5,2%

Немае 
вiдповiдi

1,4%

Вiдмовився 
голосувати та 
отримав би 

1000 гривень
24,1%

Голосував i вiдмовився вiд грошей
64,5%

Не голосував би,але 
грошi не брав би

11,2%

Немае 
вiдповiдi

0,2%
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Чи потрібно, на Вашу думку, дозволити виборцям в 
Україні голосувати дистанційно (через соціальні мережі, 
за допомогою мобільного телефону, інтернету тощо)?

30,4%

65,2%

1,2%

3,2%

Так

Нi

Інше

Немае вiдповiдi

Якщо говорити про сьогоднішню Україну, то чи можливо 
політику бути впливовим, реально при владі, але не 
бути включеним в корупційні зв'язки (не мати особистої 
вигоди)?

7,6%

18,0%

35,9%

26,6%

11,8%

Так, впевнений/а

Скорiше, так

Скорiше, нi

Упевнений/а, що нi

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ

25,7%

62,5%50,5%

38,4%

27,8% 25,0%

15,5%

47,0%

57,8%

68,0% 70,1%
78,6%

18-29  30-39  40-49  50-59  60+

Так Ні
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ЕЛЕКТОРАЛЬНІ НАСТРОЇ Вибіркова сукупність: 2198 респондента; стандартне відхилення +/- 2,1%
Польовий етап: з 1 по 10 грудня 2018 р.

Парламентські вибори, антирейтинг, перший та другий вибір, рейтинг серед тих, хто визначився та 
голосуватиме 

Антирейтинг Вісім політичних сил мають сьогодні шанс бути обраними до ВРУ
Перший 

вибір 
Другий 
вибір 

Сума 
першого та 

другого 
виборів

Серед тих, хто 
визначився та 
голосуватиме 

28,7 Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (Ю. Тимошенко) 14,9 4 18,9 20,4
12,8 «Слуга народу» (І. Баканов, В. Зеленський) 9,4 5,7 15,1 12,9
34,4 «Опозиційна платформа  - За Життя" (Ю. Бойко, В. Рабинович) 8,5 2,8 11,3 11,6
9,7 «Громадянська позиція» (А. Гриценко) 8,4 7,4 15,8 11,5

54,6 Блок Петра Порошенка «Солідарність» (Ю. Луценко) 8,1 1,9 10 11
27,4 Радикальна Партія Олега Ляшка 5,8 4,2 10 7,9
11,1 Об’єднання "Самопоміч" (А. Садовий) 4,2 4 8,2 5,8
13,5 «Наші» (Є. Мураєв) 3,9 4 7,9 5,3
12,2 «УКРОП” (Д. Борисенко, Б. Філатов) 1,8 2,5 4,3 2,5
18,4 Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (О. Тягнибок) 1,6 1,9 3,5 2,2
28,4 «Опозиційний блок" (В. Новинський, О. Вілкул) 1,5 3,8 5,3 2,1
8,3 Аграрна партія України (Ю. Крутько) 0,6 0,9 1,5 0,8

10,8 «Відродження» (В. Бондар) 0,5 0,6 1,1 0,7
8,7 «Демократичний Альянс» (В. Гацько, В. Пташнік)   0,4 0,6 1 0,6

11,5 «Основа» (С. Тарута) 0,4 1 1,4 0,5
15,7 «Сильна Україна» (С. Тігіпко) 0,3 0,4 0,7 0,4
28,5 «Народний Фронт» (А. Яценюк) 0,2 0,6 0,8 0,3
10,2 «Наш Край» (Ю. Гранатуров) 0,1 0,2 0,3 0,2
3,5 Інша партія: 2,4 2,7 5,1 3,3

/респондент міг назвати 

декілька партій/

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ 15,2 34,1
НЕ ГОЛОСУВАВ/ЛА БИ 11,8 16,7

16


